

孙杨重回朱志根麾下

张亚东:他是重情义的孩子



孙杨很重情义,再次选择朱志根

世锦赛独揽三金,孙杨用这样一个优秀成绩打破了外界的质疑,在这些沉甸甸的荣誉里,有原配教练朱志根对孙杨长期训练结果的体现,但还有张亚东在危难之际挺身而出独自带领孙杨赴港训练的一份功劳,这一点孙杨看在眼里记在心上。客观来说,没有张亚东,孙杨很难在世锦赛上出成绩,如果孙杨没能出成绩,恐怕也很难打动朱志根。或许朱志根正是因为在孙杨的身上再次看到他的天赋,所以才会愿意放下“身段”挽回弟子的心。他甚至直言,可以把孙杨调教成从100米到1500米全能选手,这样的豪言壮语让孙杨无法拒绝,其实一切结果早在朱志根说下这段话之后便有定论。

13日晚,张亚东对记者说:“告诉你一个消息,孙杨已经回到朱志根身边,上周六是我带孙杨最后一堂训练课,我的代理教练职责也是那个时候结束,孙杨是一个非常重情义的孩子,他能够大彻大悟,在关键时刻选择回

到朱志根身边,我相信他还会有提高。”

作为领导,我还会关心他

客观来说,之前外界普遍看好张亚东,因为他的性格以及执教理念都非常适合孙杨,至少孙杨和张亚东在一起不会有压迫感,他会非常从容淡定地面对一切,这对孙杨的成长非常有帮助,没想到张亚东与孙杨这对师徒情分这么短暂,宣布离开的消息这么急促。

13日与张亚东的聊天过程中记者感受到,其实在他心里对于孙杨还是有些不舍得,他也向记者抱怨,“如果你们媒体没有报道我和朱志根‘明争暗抢’,或许我还能按部就班地做我的工作(或许还能继续带孙杨),但我要重申,我从来没有和朱志根抢孙杨的意思,朱志根是非常优秀的教练,他带孙杨会对孙杨的成绩有很大的促进作用,我只是非常舍不得他,也非常喜欢这个孩子,不管怎样,作为领导,将来我还会继续关心孙杨,我也会关注他的训练和成绩。”

声音 孙杨:恋爱不会影响训练

结束了世锦赛之旅的孙杨回到了浙江,开始为即将到来的全运会做准备。在训练之余,孙杨接受了央视新闻频道《面对面》的采访,首次披露了换教练的原因是因为被冷落了,他还强调,自己已经长大,谈恋爱并不会耽误游泳。

事实上,孙杨和师傅朱志根当初闹翻,一个重要的原因便是朱志根认为,恋爱这件事会影响孙杨的训练。对于恋爱这件事,孙杨也首度进行了回应,“我觉得谈恋爱一点都不会影响训练,作为我自己,游泳是我的工作,一个男人,想要成功,一定要把这两者区分开来,我自己的理解是,如果我爱一个人,我一定会全心全意;与此同时,在工作中也会更加投入。”孙杨说,“我觉得已经长大了,我训练的时候,百分之百投入,一点没问题,但训练之后,我希望我能自己去支配一些时间,而不是像个小孩,教练还管这、管那。”

咸宁谱爱医院 咸宁市咸安区医保定点医院
咸宁市咸安区新农合定点医院

**看妇科专家
到谱爱医院**

意外怀孕 宫外孕 妇科炎症 宫颈疾病
微创手术 子宫肌瘤 卵巢囊肿 不孕不育

健康热线 8828288 医院 咸宁市咸安区永安大道159号
地址 市内乘1路、K1路到谱爱医院下

停电公告

一、2013年8月21日04:30—09:
00,因甘鲁村十组1#台区配变接火,
对10KV鄂高线柱03开关至后续线路
进行停电。

公变:甘鲁2#公变(甘鲁上郑)、张
家湾2#、甘鲁九组、张家湾公变、海桥
张家湾、海桥村1#、海桥村2#

专变:物价局基建变、民政局综合
楼基建、甘鲁水泥厂、官山砖厂、咸安
区竹板厂、甘鲁新型环保砖厂、海桥水
泥砖厂。

二、2013年8月22日04:30—15:

30,因福临天下配电工程停电,更换架
空导线及安装杆上设备,10KV永安II回
主02开关至后续线路施工停电。

公变:福星景城1#、2#、二电机4#、
南门小学、南门小学2#、东门山1#、农
垦公司、东门山3#、宗盛1#、宗盛2#、怡
景大厦、三六机电、起重公变、工程1#、
工程2#、三角洲南山化建、农业局、畜
牧局、南山电信、商业车队、桂豪1#、桂
豪2#、计生委、桥头新村。

专变:咸安工行、南门小学、怡景
大厦、机电、市教育局委员会、咸安党校、
福临天下、桂花广场。

咸宁供电公司客户服务中心

2013年8月15日

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩排列五乐趣无限 湖北又出百万富

投注简单,颇受彩民追捧。

可守号投注——排列五号码来源广泛,生日号、电话号、车牌号、QQ号等等都能成为选号对象。投注这些特别号码的彩民,选号虽随意,投注却执着,湖北省以守号方式的中奖者比比皆是。

可精选数字打滚投注——将排列五以类似组选方式进行选号,首先从0-9中选取中意号码,一般以4-6个号码为宜。选出号码后,再进行打滚组合,然后设置条件从组合中进行精选后投注。这种投注方法可以依据冷热号来

确定胆号,也可根据各种形态筛选出心水号码。假设排列5出5个不同的数,相当于“10选5”,则只有120种排列法,只需要240元即可中10万元大奖。

可“套打”投注——“排列5含排列3,排列3带排列5”,形成了排列玩法“包含猜”的独特魅力。在研究好排列3的基础上,多猜2个号码就有中10万元大奖的希望,即“3+2”的“套打”模式。如果把排列5的号码拆分

成“前排列3”和“后排列3”进行研究,投注技巧则层出不穷。这种投注方法重点在前区,也就是确保排列3能中千元奖金。投注者多以8—54元左右小复式兼带后两位投注。这种方法特点是前后重点兼顾,灵活机动。(和鸣)

| 超级大乐透第094期开奖号码 | | | |
|--------------------|-------|-----|--|
| 开奖号码 | 前区: | 后区: | |
| 03 28 33 34 35 | 06 09 | | |
| 全国一等奖10注,奖金24000元注 | | | |

| 体彩排列3排列5 第219期开奖号码 | | | |
|-----------------------|-----|-----|-------|
| 排列3 | 527 | 排列5 | 52793 |